



## 得救见证

梁瑜

2015年12月18日晚，我在博文哥和李蕊的带领下决志信主了。接受耶稣基督做我的救主和生命的主宰，让祂来管理我的一生。从决志信主到现在这将近一年的时间里，我更深地了解了我信的是怎样的一位神，也更多地经历到了祂的大能与大爱。祂让我改变，让我成长，让我的每一天都有了平安，喜乐和盼望。感谢主拣选了我，让我做祂的门徒，得见祂的荣耀和权柄，感受祂的公义与圣洁，让我愿意为主传福音，为主争战这世界。

未信主之前，基督教在我看来就是宗教的一种，是西方的宗教。因此，它与其他宗教一样，都是教人行善，给人以心灵寄托的方式。我从没有好奇心想自己主动去了解一下基督教，但上帝的安排总让我与教会有缘。

出国之前，一次偶然的机会去过一个北京郊区的教会。那里的人都异常的热情，但却更让我觉得紧张。我并不抵触去了解他们所讲的内容，但只觉得那是他们的心理作用让他们感觉如有神助。

2012年8月来到美国马萨诸色州的伍斯特理工大学读研究生，第一学期就认识了一个美国基督徒同学。那年的12月21日被大家称为世界末日，而那一天对于刚来美国不久的我来说也确实如同世界末日一般，完全被一段欺骗的感情所造成的痛苦，悲伤，孤独和无助所笼罩。神奇的是，第二天我的那个基督徒同学就邀请我参加他们教会的圣诞节活动。去到那个美国教会后，感受到所有人的笑脸与热情，我就完全被这种新鲜喜悦的气氛所感染，而忘掉了之前的难过。

一年后，我转学来到OSU读物流专业的研究生。去学校第一天就碰到了一个很投缘的本科生学妹，聊得非常开心，她就邀请我参加了当天晚上晨星学生组的小组聚会。那次聚会让我感受到了温馨和感动，之后又比较频繁的参加了半年多的小组聚会。那时，生活中的我开始尝试祷告，不过都是特别功利性的求神保佑我考试顺利通过之类的。但学习依旧繁忙，生活同样艰苦。因此，我一直也没有觉得祷告灵验过。接下来的一年我几乎没有再去过教会，不仅是因为学业的繁忙，也因为我还不能完全去相信有这么一位真神存在。



2015年春节前夕，突然接到和静姐的邀请参加小组在host family家的聚餐。当时下了厚厚的雪，我的车由于是后驱，开雪地非常不安全。我正在犹豫要不要去，刚巧我的房东在，了解到我的疑虑，就主动送我去host family家。那次聚餐中，和静姐得知我已经毕业并开始工作了，就建议我参加职青组的小组聚会。4月份，我开始了在职青组的聚会。起初，就是觉得这样的Bible study可以给我一个与他人沟通交流的时间，算是一个不错的生活消遣方式。同时，还能或多或少学到一些道理，对自己也是有益处的。但我始终认为我不会信，也不会成为基督徒，除非有真实的确据向我证明有这位神的存在。

9月26日的小组聚会，最后一个环节是组长询问大家的代祷事项。问到我的时候，我不经意的说：“就帮我代祷能够经历神吧，因为我觉得我没有经历过神。”话音刚落，就看到在座的基督徒们用异样的眼光看着我，并欣慰地为我鼓起掌来。自己的内心也瞬间备受鼓舞。

之后的那周六我因去纽约参加同学的婚礼而不能参加小组，但我却主动地点开了那周的敬拜诗歌听起来，而且越听越觉得好听。最后，我就一直循环地播放那几首歌，内心无比的欢乐和喜悦。从纽约回来后，我仍然保持着那份喜乐，每天都特别开心，特别愿意来教会。冥冥之中，我觉得这是神让我经历祂的方式；在小组彼此的祷告中，李蕊也敏感地发现了我的变化。之后，她也经常跟我一起探讨神的话题。我们一起上主日学，一起读经和祷告。

如果说这次经历主并不算是很明显的证据的话，后面的这件事让我觉得不可思议。10月29日晚上，边看书边听歌的我突然听到一首很好听的英文歌“Weight of Living, Pt. I”特别地喜欢。由于看了歌词又反复听了好多遍还是不太理解歌词的含义，我就上网查了一下，发现原来歌词中有引用一位英国诗人柯勒律治（Samuel Taylor Coleridge）的一首著名的长诗《古舟子咏》（The Rime of the Ancient Mariner）中的一个典故。为了弄明白这个典故的含义，好奇心爆棚的我在网上找到这首古英文长诗的全文来看。花了一个多小时，才将整首诗看完。看到最后我惊奇地发现这首诗讲述的是一个老水手被上帝救赎，之后为神传福音的故事。我不再觉得这是偶然，而相信这是神给我的一个回应。

此后，我就开始相信这位神是真实存在的。虽然信心还不那么强，但我已经有一颗敏感的心在注意自己生活中的点点滴滴是不是有神的参与？开始主动读圣经，学习用正确的方式和心态来祷告，并且几乎每天都会祷告。直到12月18日，我决志了。

就像David Posen所讲的，成为基督徒后并不意味着就会有好事发生，相反，你会遇到很多羁绊和束缚。做基督徒要比做普通人更难。回想自己决志后的经历，的确遇到了更多的困难和意外。

2016年1月5日，车在家门口遭窃，车窗被砸，装有电脑的包被偷。但幸运的是，有好心的同事帮我用胶带粘车窗，让我开车的时候免受严寒。无意中买的房屋保险也补偿了我一半的损失。



2016年1月24日，车在高速上爆胎。但幸运的是，我祷告求主帮助后，很快就有一辆警车停在了我后面。好心的警察还帮我在高速上换了备用胎，让我可以不用叫拖车，而自己开去修理厂。

2016年4月，车子出现严重问题，不能启动。但幸运的是，没车开的那一周有室友接我上下班。

这些问题都是我人生中第一次遇到，但我竟然没有遭遇挫折或麻烦时的惊慌失措和焦虑不安。我每天的心情依旧很平安和喜乐，没有忧虑和抱怨，反而特别感激上帝派来这么多天使帮我渡过难关。也正是这样丰富的经历，更坚定了我对这位独一真神的信心。让我知道他是如此的爱我，看顾我的每时每刻，任何困难都有祂为我遮风挡雨。同时，我也变得更有勇气面对一切艰难险阻。因为我知道我有一位天上的父保护我，没有什么是在祂不能的。我愿为这位施慈爱怜悯的神作见证，愿为这位为祂的羊而舍己的好牧人传福音。

“因为 神差他的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。” ——约翰福音 3:17

